



平成 28 年 8 月 12 日

株主各位

日本国土開発株式会社  
東京都港区赤坂 4-9-9

## 第 8 7 期 定時株主総会 招集通知の一部訂正について

当社「第 8 7 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ホームページへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

### 記

訂正箇所

第 8 7 回定時株主総会招集ご通知

事業報告 1 2 ページ 連結貸借対照表 負債の部 流動負債の総額

【訂正前】 4 2, 4 1 8 百万円

【訂正後】 4 2, 1 4 8 百万円

<この件に関するお問い合わせ先>

日本国土開発株式会社

経営管理本部総務部 電話 03-5410-5710